
 

  

 وصل کنید. (یک مورد اضافی است) )1

 
 

و جملات نادرست را با علامـت  ) جملات درست را با علامت2

 مشخص کنید. 

  پذیر است. بخش 8بر  72الف) عدد 

 باشد.  3تواند می 4ي تقسیم عددي بر ماندهب) باقی

 است.  10برابر عدد  9در عدد  ضرب کسرپ) حاصل

ترین  رقمی بدون تکرار با کوچک 4ترین عدد  ت) اختلاف بزرگ

 است.   9775رقمی بدون تکرار برابر  3عدد 

 

 مناسب باهر شکل را مقابل آن بنویسید.یا کسر ) عدد مخلوط 5

 الف)  

         
 ب) 

                      

 ) الف) کدام عبارت متناسب با شکل داده شده است؟3

                                                        

1(  2(  

3(  4 (   

 تر است؟ب) کدام کسر کوچک

1(  2(  

3(  4 ( 

 

     ماشین ورودي ـ خروجی زیر را بنویسید. هايالف) ورودي )6

     
ترین عدد زوج غیرتکراري که با ارقام موجود در جدول  ب) بزرگ

 .....................................  دست آورید. شود را بهورودي، ساخته می

 ) جاهاي خالی را کامل کنید. 4
 

ذیر است یعنی پ علیه بخش گوییم مقسوم بر مقسوم الف) وقتی می

 است. ..................... برابر  ..................... 

صـــورت عـــدد مخلـــوط برابـــر گـــرم بـــه 600ب) دو کیلـــو و 

 است. ..................... 

 است...................... برابر  45پ) خمس ثلث عدد 

 

 

تشـکیل  در الگوي زیر از چند چوب کبریت  30ي  ) شکل شماره7

 شده است؟

     
 

 دبستانریاضی چهارم 

 ـ توصیفی 1طرح سنجش استعداد: جامدادي 

 دقیقه 90زمان:     هفته سوم دي

 نام خانوادگی:..................................................................

 نام:...............................................................................

 شماره ملی:.....................................................................

 شعبه:.................................... کلاس:..............................



 

 

تومـان خریـده    61تومان تعدادي کفش به قیمت  568) اگر با 8

ایـم و چـه مقـدار از پولمـان را بایـد از       باشیم، چند کفـش خریـده  

 بگیریم؟فروشنده پس 

 

) عبــارت ضــرب زیــر را در یــک شــکل نمــایش داده و ســپس  9

 بنویسید.ضرب را حاصل

                                                                                     

 

 

 

 

 

تایی شـکلات وجـود دارد   18ردیف  43) در یک بسته شکلات 13

نفر تقسیم کنیم به هـر نفـر    89ها را بین  اگر بخواهیم این شکلات

 ماند؟رسد و چند شکلات باقی میچند شکلات می

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 ................................................................................................................................

 

 است، آن عدد چند است؟شده  400عددي برابر  ) 10

 

 

تومان اسـت، مـریم بـا کـل پـولش چنـد        640) ثلث پول مریم 14

 تواند بخرد؟                                                   تومانی می 24کش خط

  

                                                                    

 

  

نفره وجود دارد. این مدرسـه   14کلاس  32)  در یک مدرسه 11

 دهد؟تواند در خود جاي آموز را میچند دانش

 

 

 

 

 

ــوم   )12 ــیم، مقس ــک تقس ــه در ی ــاقی 25علی ــده و ب ــت.  8مان اس

قسمت  اضافه کرد تا خارج توان به مقسوم ترین عددي که می بزرگ

 تغییر نکند چه عددي است؟

 

 

 

 

 
 


